



Sajtótájékoztató a korondi szemétátrakó és tömörítő témájában

2017. 3. 30.

Zakariás Zoltán, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke és Pál Zoltán, korondi néppártos önkormányzati képviselő tartott sajtótájékoztatót a korondi szemétátrakó és tömörítő témájában. A politikusok bejelentették: petíciót kezdeményeznek, amelyen keresztül a lakosok megerősíthetik az eljárást a megfelelő döntés meghozatalában.

Mint ismeretes, 2017. január 11-én egy közös sajtótájékoztatón Korond polgármestere és Bíró Barna Botond, az RMDSZ udvarhelyszéki szervezetének ügyvezető elnöke határozottan kijelentették, hogy a tömörítő állomás új helyszínre való költözését támogatják. Ehhez csatlakozott Borboly Csaba RMDSZ-es megyei tanácselnök is. Február 24-én a bákói táblabíróság a Megyei Tanács javára döntött a Séra Zoltán által indított perben, törvényesnek minősítve az állomás építkezési tervét. Február 26-án a Megyei Tanács sajtóközleményében bejelentette, hogy visszavonja a Séra Zoltán házával kapcsolatban indított keresetét. Február 28-án a korondi önkormányzat az eredetileg betervezett, a Sórét utcai telek bérbeadásáról szóló határozat visszavonása helyett kinevezett egy bizottságot, amely a Megyei Tanács bizottságával közösen ki kell dolgozza a beruházás új helyre való költöztetésének technikai, pénzügyi és jogi feltételeit. Ugyanakkor a tanács egyöntetűleg egy elvi határozatot fogadott el, miszerint nem ért egyet a beruházás Sórét utcai befejezésével, és az új helyszínre való költözést szorgalmazza.

Mindezek ellenére március 17-én összeült a vegyes bizottság, amely az eredeti megbízás ellenére a Sórét utcai folytatás feltételeivel foglalkozott elsősorban, különböző, átmenetinek tűnő megoldásról tárgyalva, anélkül azonban, hogy a mai napig egy határozott álláspontot fogalmazott volna meg.

A néppártos politikusok - elemezve az eddigi eseményeket - sajtótájékoztatójukon megállapították, a kialakult áldatlan helyzetnek alapvetően két felelőse van: Katona Mihály polgármester és Borboly Csaba megyei tanácselnök. Zakariás és Pál kijelentették: a két RMDSZ-es politikus megfelelő hozzáállásával el lehetett volna kerülni ezt a több éves peres huzavonát és a sok generált feszültséget.

A Néppárt tisztségviselői a megyei- és önkormányzati frakció nevében felszólították a megnevezett RMDSZ-es politikusokat, hogy figyelembe véve a nyilvánosság előtt az utóbbi időben többszörösen tett nyilatkozataikat, találják meg a technikai, pénzügyi és jogi megoldást a tömörítő állomás új helyszínre való költöztetésére, a lakosok és a korondi önkormányzat kifejtett álláspontjának megfelelően. Ugyanakkor felszólították Bíró Barna Botondot, hogy nyilatkozatának megfelelően, terjessze be a Séra Zoltán ellen benyújtott kereset visszavonását, tekintettel arra, hogy ebben az ügyben jelen pillanatig gyakorlati változás nem történt. A sajtótájékoztató végén a Néppárt politikusai azt is bejelentették, hogy egy petíciót kezdeményeznek, amelyen keresztül a lakosok megerősíthetik az eljárást a megfelelő döntés meghozatalában.

